

«Коммунисты, вперед!»

„КОММУНИСТЫ, вперед!“ — называется программа, которую читает артист Московской государственной филармонии Л. Петрейков. У артиста сегодня юбилей — он выступает с этой программой в трехсотый раз. В нее входят произведения Вл. Маяковского, А. Серафимовича, Н. Хикмета, Б. Лавренева и других писателей.

Четыре года назад Л. Петрейков прочитал свою работу Глебу Максимилиановичу Кржижановскому. На всю жизнь дорогой памяткой осталась для чтеца книга старейшего большевика с добродушной и трогательной надписью.

С тех пор Л. Петрейков выступал в Москве, Новосибирске, Кемерове, перед моряками Северного флота и еще во многих местах нашей страны. Совсем недавно он вернулся из Целинного края, где его слушали не только в концертных залах и клубах, но и на полевых станах. Десятки писем этих слушателей — лучшая благодарность артисту.

Л. Петрейков продолжает работу над программой. Он впервые сегодня прочитает очерк Б. Полевого о покорителях Ангары — строителях Братской ГЭС. А дальнейшие планы чтеца — к XXII съезду КПСС подготовить новую композицию по произведениям советских писателей.

Домашний журнал
г. Москва

13 Авг 1961

5